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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Глобальне сприйняття Сполучених Штатів погіршується другий рік поспіль і за

рейтингом привабливості країна вже поступилася Росії. Такими є результати

масштабного дослідження «Індекс сприйняття демократії», у якому взяли участь

десятки тисяч людей по всьому світу.

Про це повідомляє Reuters.

Аналітики Фонду Альянсу демократій опитали понад 94 000 респондентів у 98

державах. Згідно з отриманими даними, позитивне ставлення до США обвалилося до
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-16%, тоді як два роки тому воно трималося на рівні +22%. Для порівняння: Росія зараз

має показник -11%, а Китай — +7%.

Респонденти все частіше називають Сполучені Штати однією з найбільших загроз для

миру. У цьому антирейтингу країна посіла третє місце, опинившись у списку одразу

після Росії та Ізраїлю.

Засновник альянсу та колишній генсек НАТО Андерс Фог Расмуссен назвав такі

результати сумними, але очікуваними. Він пов’язав падіння популярності з політикою

Дональда Трампа, яка за останні півтора року поставила під удар трансатлантичні

зв’язки.

Серед ключових факторів роздратування світової спільноти Расмуссен виділив

запровадження масштабних торговельних тарифів. Також негативно вплинули

погрози американського лідера щодо можливого вторгнення на територію одного із

союзників по Альянсу.

Соціологічне дослідження проводила компанія Nira Data у період з 19 березня по 21

квітня. Аналіз сприйняття окремих країн базувався на вибірці з 46 600 осіб у 85

державах. Звіт презентували напередодні Копенгагенського саміту з питань

демократії, запланованого на 12 травня.

Автори дослідження наголошують, що їхньою головною метою є захист і просування

демократичних цінностей у світі. Хоча конкретні критерії оцінки в опитуванні не

деталізували, загальна тенденція вказує на стрімку втрату Америкою статусу

глобального лідера думок.
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